

災團員印象深刻。

此次勘災日期從八月三日至八月七日。勘災人員有王端正、陳思晟、黃燦宗、孟月秀、許瑜娟、黃錦益、慈暘、金晉卿、林櫻琴。

### 慈濟安徽勘災團下鄉慰訪

84.08.06 中國大陸華中地區暴雨成災，慈濟安徽勘災團今天出發前往安徽省特重災區銅陵縣安平鄉勘查慰訪。

銅陵縣的地理位置處在長江中、下游段的大折灣處，每年汛期首當其害；而安平鄉位於長江中的小島「江心洲」，地勢低窪，洪水滔滔把所有的村莊、農田變成可以行舟的汪洋湖泊。據縣政府統計報告指出，該鄉54平方公里，3.4萬畝耕地全被淹沒，水深達8米，全鄉20318人全部受災，死亡4人。

慈濟進入安平鄉勘災時，該鄉有12個村，尚有9個村泡在水裡，有的地方水深達八米，預計要到九月底，方能把積水抽光。農民屆時秋耕的機率很小，目前災民只能靠搶救出來的少量糧食充饑過活，而入冬後會產生糧食困難。根據勘災評估，災民最需要的是大米、棉被、棉衣。



勘災人員深入江西都昌縣災區，當時水位未退，掛在電線上的稻草，如水位標高指示一般，告訴人們水曾經淹多高。

此次勘災日期從八月六日至八月十日。勘災人員有德融師父、王端正、黃義盛、許玉摘、鄧春治、吳佳霖、黃錦益、慈暘、林櫻琴。另，德融師父率領部分團員轉往全椒南屏慈濟敬老院慰訪，和探視數個醫療個案。

### 鄱陽湖暴漲成災 江西勘災團深入瞭解災情

84.08.08 濱臨長江、鄱陽湖的江西省自六月下旬以來，遭受百年未遇的洪水襲擊，災情慘重。其中以緊臨鄱陽湖畔的都昌、波陽及永修三縣受災最為嚴重。本會今天派員前往勘災並致慰問之意。

由於鄱陽湖水位上漲，長江水倒灌，致使鄱陽湖水位高漲到歷史記載以來的最

高水位二十一點七七米。根據報導，江西省計有三百二十萬人口受災，二百四十多萬畝農田被淹，因災死亡人數達到五十三人，直接經濟損失達三十一億八千萬人民幣。

其中，都昌縣十萬人口受災，一萬多間房屋損壞倒塌，二萬多的村民遭洪水圍困，二十多萬畝農田付諸流水。

慈濟江西賑災團抵達後，由都昌縣易致剛副縣長、熊冰副縣長及波陽縣汪自安縣長、馮朝福副縣長接待勘災人員，並陪同下鄉實地查勘。

此行勘災人員計有德旻師父、王端正、林景猷、何國慶、邱澄文、陳練功、黃錦益、慈暘、郭丁榮、羅美珠、邱玉芬、林櫻琴、田美